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ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 
Επείγουσες ανάγκες ειδών ανθρωπιστικής βοήθειας.
ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ
Ο Δήμος Λαμιέων, στα πλαίσια αντιμετώπισης του προβλήματος που έχει παρουσιαστεί το τελευταίο
διάστημα με τους διερχόμενους πρόσφυγες, συνεχίζει να υλοποιεί την πρωτοβουλία του για τη
συγκέντρωση τροφίμων, φαρμάκων και ρούχων που πραγματοποιείται στο χώρο του πρώτου στεγασμένου
περιπτέρου της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.
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Η ανταπόκριση των πολιτών του Δήμου Λαμιέων αλλά και ολόκληρης της Φθιώτιδας στην πρωτοβουλία
που έχει αναλάβει ο Δήμος είναι μεγάλη, η συμμετοχή εθελοντών είναι συγκινητική και έχει συγκεντρωθεί
ήδη αρκετή ποσότητα τροφίμων και φαρμάκων που θα διανεμηθούν σε πρόσφυγες.
Τα είδη που προτείνονται πλέον για συγκέντρωση είναι, κατά προτεραιότητα, είδη ιματισμού (σεντόνια
και κουβέρτες) και είδη καθαρισμού και υγιεινής (χειροπετσέτες, γάζες, γάντια μιας χρήσης, κλπ),
βαμβάκι, οινόπνευμα, γλωσσοπίεστρα.
Όσοι φορείς, σύλλογοι αλλά και δημότες ενδιαφέρονται να συνεισφέρουν, μπορούν να συγκεντρώνουν και
να μεταφέρουν τα προσφερόμενα είδη στο χώρο του πρώτου στεγασμένου περιπτέρου της Πανελλήνιας
Έκθεσης Λαμίας, καθημερινά από 11.00 πμ έως 13.00 μμ και από 5.00 μμ έως 7.00 μμ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΛΑΜΙΑΣ
Μετά την νέα άφιξη προσφύγων, μεταξύ των οποίων υπάρχουν πολλά παιδιά, χρειαζόμαστε άμεσα :

Γάλα βρεφικής ηλικίας
Υποστρώματα για υπνόσακους ( τύπου στρώματος γυμναστικής)
Πάνες παιδικές (Νο 1 και 2)

Συνεχίζουμε επίσης να συλλέγουμε:
Τρόφιμα
Γάλα μακράς διάρκειας -όχι συμπυκνωμένο- σε μικρές συσκευασίες
Ατομικές παιδικές κρέμες σε βαζάκια 
Χυμοί (ατομικές συσκευασίες εκτός ψυγείου) 
Μπάρες δημητριακών 
Ξηρούς καρπούς

Φάρμακα

Εισπνεόμενα φάρμακα Aerolin και Flixotide των 50mcg και 125mcg 
Αεροθάλαμο για την χρήση των εισπνεόμενων φαρμάκων βρεφικό και παιδικό
Αντιπυρετικά υπόθετα Apotel 125mg και Depon 200mg 
Σιρόπια για το βήχα π.χ. Mucothiol παιδικό

Είδη ατομικής υγιεινής
Σερβιέτες
Μωρομάντηλα

Χώρος συλλογής : Περίπτερο Αλληλεγγύης , Πλατεία Πάρκου ( στο βόρειο μέρος, 20μ. από τα εκδοτήρια
εισιτηρίων του Αστικού ΚΤΕΛ).
Ώρες : Τρίτη 6.00 – 8.00 μ.μ.
Πέμπτη 6.00 – 8.00 μ.μ.
Σάββατο 11.00- 13.00
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